
Häufigkeiten

Statistiken

Geschlecht

5478
83

Gültig
Fehlend

N

Geschlecht

3116 56,0 56,9 56,9
2362 42,5 43,1 100,0
5478 98,5 100,0

83 1,5
5561 100,0

1,00  weiblich
2,00  männlich
Gesamt

Gültig

,00Fehlend
Gesamt

Häufigkeit Prozent
Gültige

Prozente
Kumulierte
Prozente

Häufigkeiten

Statistiken

5462 5076 4859 5444
99 485 702 117

Gültig
Fehlend

N
Alter klassiert

Höchster
Schulabsc

hluss

Höchster
Ausbildungs
abschluss

Beruflicher
Status

Häufigkeitstabelle
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Alter klassiert

574 10,3 10,5 10,5
1962 35,3 35,9 46,4
1559 28,0 28,5 75,0
1053 18,9 19,3 94,3

290 5,2 5,3 99,6
24 ,4 ,4 100,0

5462 98,2 100,0
99 1,8

5561 100,0

1  unter 20
2  20 - 29
3  30 - 39
4  40 - 49
5  50 - 59
6  60 und älter
Gesamt

Gültig

SystemFehlend
Gesamt

Häufigkeit Prozent
Gültige

Prozente
Kumulierte
Prozente

Höchster Schulabschluss

832 15,0 16,4 16,4
1953 35,1 38,5 54,9
2197 39,5 43,3 98,1

94 1,7 1,9 100,0
5076 91,3 100,0

485 8,7
5561 100,0

1,00  Hauptschule
2,00  Realschule/POS/mittlere Reife
3,00  Hochschulreife/Abitur
4,00  keinen Abschluss
Gesamt

Gültig

,00Fehlend
Gesamt

Häufigkeit Prozent
Gültige

Prozente
Kumulierte
Prozente
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Höchster Ausbildungsabschluss

60 1,1 1,2 1,2
1645 29,6 33,9 35,1

571 10,3 11,8 46,8
302 5,4 6,2 53,1
523 9,4 10,8 63,8
744 13,4 15,3 79,1

1014 18,2 20,9 100,0
4859 87,4 100,0

702 12,6
5561 100,0

1,00  Teilfacharbeiter
2,00  Lehre/Facharbeiter
3,00  Berufsfachschule
4,00  Fachschule
5,00  Fachhochschule
6,00  Universität/Hochschule
7,00  keinen Ausbildungsabschluss
Gesamt

Gültig

,00Fehlend
Gesamt

Häufigkeit Prozent
Gültige

Prozente
Kumulierte
Prozente

Beruflicher Status

1394 25,1 25,6 25,6
842 15,1 15,5 41,1
158 2,8 2,9 44,0

67 1,2 1,2 45,2
1923 34,6 35,3 80,5

197 3,5 3,6 84,1
122 2,2 2,2 86,4

681 12,2 12,5 98,9

60 1,1 1,1 100,0
5444 97,9 100,0

117 2,1
5561 100,0

1,00  Arbeitnehmer
2,00  Arbeitnehmer Suche neue Tätigkeit
3,00  selbständig ohne Mitarbeiter
4,00  selbständig mit Mitarbeitern
5,00  arbeitslos gemeldet
6,00  nicht erwerbstätig z.B. Hausfrau, Rentner
7,00  in Erziehungszeit
8,00  in Vollzeitausbildung, Umschulung, Schule,
Hochschule, o.ä
9,00  in Wehr- oder Zivildienst
Gesamt

Gültig

,00Fehlend
Gesamt

Häufigkeit Prozent
Gültige

Prozente
Kumulierte
Prozente

Häufigkeiten
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Statistiken

5021 5279
540 282

Gültig
Fehlend

N

Motiv zur
DB-Nutzung

Häufigkeit der
DB-Nutzung

Häufigkeitstabelle

Motiv zur DB-Nutzung

87 1,6 1,7 1,7
1675 30,1 33,4 35,1
2506 45,1 49,9 85,0

260 4,7 5,2 90,2
330 5,9 6,6 96,8
163 2,9 3,2 100,0

5021 90,3 100,0
448 8,1

92 1,7
540 9,7

5561 100,0

1,00  eher für private Ziele
2,00  Für einen beruflichen Wiedereinstieg
3,00  eher für eigene berufliche Ziele
4,00  kollegial, um etwas für Andere zu finden
5,00  professionell, um etwas für Beratungsklienten zu finden
6,00  als Weiterbildungsverantwortlicher für meine Firma
Gesamt

Gültig

,00
System
Gesamt

Fehlend

Gesamt

Häufigkeit Prozent
Gültige

Prozente
Kumulierte
Prozente
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Häufigkeit der DB-Nutzung

2750 49,5 52,1 52,1
1414 25,4 26,8 78,9
1115 20,1 21,1 100,0
5279 94,9 100,0

190 3,4
92 1,7

282 5,1
5561 100,0

1,00  erstmalig
2,00  sporadisch
3,00  regelmässig
Gesamt

Gültig

,00
System
Gesamt

Fehlend

Gesamt

Häufigkeit Prozent
Gültige

Prozente
Kumulierte
Prozente

Tabellen

1055 20,1%
1773 33,8%
3462 66,0%

758 14,4%
1607 30,6%

704 13,4%
555 10,6%
852 16,2%
377 7,2%
230 4,4%
169 3,2%

  
5249 100,0%

1  Infos zu schulischer Bildung
2  Infos zu berufliche Ausbildung
3  Infos zu beruflicher Weiterbildung
4  Infos zu Management-Weiterbildung
5  Infos zu beruflicher Umschulung
6  Infos zu Zweiter Bildungsweg
7  Infos zu Hochschulstudium
8  Infos zu Fernunterricht/Fernstudium
9  Infos zu Hochschulweiterbildung
10  Infos zu Bildungsurlaub
11  Infos zu politischer Bildung
12  Infos zu allgemeiner Bildung

Inhalte der
Recherche

Gesamt

Anzahl Anteil

Häufigkeiten
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Statistiken

5348 5469 5310 2548 5353 5341
213 92 251 3013 208 220

Gültig
Fehlend

N

WBTeilnahme
wegen

DB-Infos
DB Themen

vermisst

DB
weiteremp

fehlen
Betriebsgr

öße
Internetnut

zung

Bevorzuge
qualgepr.

Anbieter/Ku
rse

Häufigkeitstabelle

WBTeilnahme wegen DB-Infos

285 5,1 5,3 5,3
1415 25,4 26,5 31,8
3648 65,6 68,2 100,0
5348 96,2 100,0

121 2,2
92 1,7

213 3,8
5561 100,0

1,00  ja
2,00  nein, nichts Passendes gefunden
3,00  nein, aus sonstigen Gründen nicht
Gesamt

Gültig

,00
System
Gesamt

Fehlend

Gesamt

Häufigkeit Prozent
Gültige

Prozente
Kumulierte
Prozente

DB Themen vermisst

1283 23,1 23,5 23,5
4186 75,3 76,5 100,0
5469 98,3 100,0

92 1,7
5561 100,0

,00  ja
1,00  nein
Gesamt

Gültig

SystemFehlend
Gesamt

Häufigkeit Prozent
Gültige

Prozente
Kumulierte
Prozente
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DB weiterempfehlen

2559 46,0 48,2 48,2
2093 37,6 39,4 87,6

507 9,1 9,5 97,2
151 2,7 2,8 100,0

5310 95,5 100,0
159 2,9

92 1,7
251 4,5

5561 100,0

1,00  ja
2,00  eher ja
3,00  eher nein
4,00  nein
Gesamt

Gültig

,00
System
Gesamt

Fehlend

Gesamt

Häufigkeit Prozent
Gültige

Prozente
Kumulierte
Prozente

Betriebsgröße

111 2,0 4,4 4,4
375 6,7 14,7 19,1
376 6,8 14,8 33,8
294 5,3 11,5 45,4
585 10,5 23,0 68,3
807 14,5 31,7 100,0

2548 45,8 100,0
262 4,7

2659 47,8
92 1,7

3013 54,2
5561 100,0

2,00  1 bis 2
3,00  3 bis 9
4,00  10 bis 24
5,00  25 bis 49
6,00  50 bis 249
7,00  250 und mehr
Gesamt

Gültig

,00
1,00  trifft nicht zu
System
Gesamt

Fehlend

Gesamt

Häufigkeit Prozent
Gültige

Prozente
Kumulierte
Prozente
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Internetnutzung

3104 55,8 58,0 58,0
1548 27,8 28,9 86,9

283 5,1 5,3 92,2
418 7,5 7,8 100,0

5353 96,3 100,0
116 2,1

92 1,7
208 3,7

5561 100,0

1,00  täglich
2,00  mehrmals pro Woche
3,00  einmal pro Woche
4,00  seltener
Gesamt

Gültig

,00
System
Gesamt

Fehlend

Gesamt

Häufigkeit Prozent
Gültige

Prozente
Kumulierte
Prozente

Bevorzuge qualgepr. Anbieter/Kurse

4167 74,9 78,0 78,0
1002 18,0 18,8 96,8

172 3,1 3,2 100,0
5341 96,0 100,0

128 2,3
92 1,7

220 4,0
5561 100,0

1,00  ja
2,00  eher egal
3,00  nein
Gesamt

Gültig

,00
System
Gesamt

Fehlend

Gesamt

Häufigkeit Prozent
Gültige

Prozente
Kumulierte
Prozente

Häufigkeiten
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Statistiken

5327 5273 5241 5250 5218 5324 5272
234 288 320 311 343 237 289

2,4372 2,5621 2,5236 2,5602 2,4941 2,1129 2,3619

,01413 ,01444 ,01383 ,01472 ,01370 ,01163 ,01149

2,0000 2,0000 2,0000 2,0000 2,0000 2,0000 2,0000
2,00 2,00 2,00 2,00 2,00 2,00 2,00

1,03095 1,04869 1,00127 1,06625 ,98972 ,84882 ,83459
1,06285 1,09976 1,00255 1,13688 ,97955 ,72049 ,69654

5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 3,00 3,00

Gültig
Fehlend

N

Mittelwert
Standardfehler des Mittelwertes

Median
Modus
Standardabweichung
Varianz
Spannweite

Bewertung
Bedienerfre
undlichkeit

Bewertung
Angebotsa

uswahl
Bewertung

Service
Bewertung

Angebotsinfo
Bewertung

Zusatz-Infos

Wichtigkeit
Hilfe und

Tipps

DB-Infos
haben

Planungen
vorangebracht

Häufigkeitstabelle

Bewertung Bedienerfreundlichkeit

635 11,4 11,9 11,9
2769 49,8 52,0 63,9
1277 23,0 24,0 87,9

355 6,4 6,7 94,5
187 3,4 3,5 98,0
104 1,9 2,0 100,0

5327 95,8 100,0
142 2,6

92 1,7
234 4,2

5561 100,0

1,00  sehr gut
2,00  gut
3,00  befriedigend
4,00  ausreichend
5,00  mangelhaft
6,00  ungenügend
Gesamt

Gültig

,00
System
Gesamt

Fehlend

Gesamt

Häufigkeit Prozent
Gültige

Prozente
Kumulierte
Prozente
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Bewertung Angebotsauswahl

499 9,0 9,5 9,5
2508 45,1 47,6 57,0
1514 27,2 28,7 85,7

416 7,5 7,9 93,6
227 4,1 4,3 97,9
109 2,0 2,1 100,0

5273 94,8 100,0
196 3,5

92 1,7
288 5,2

5561 100,0

1,00  sehr gut
2,00  gut
3,00  befriedigend
4,00  ausreichend
5,00  mangelhaft
6,00  ungenügend
Gesamt

Gültig

,00
System
Gesamt

Fehlend

Gesamt

Häufigkeit Prozent
Gültige

Prozente
Kumulierte
Prozente

Bewertung Service

464 8,3 8,9 8,9
2606 46,9 49,7 58,6
1507 27,1 28,8 87,3

390 7,0 7,4 94,8
175 3,1 3,3 98,1

99 1,8 1,9 100,0
5241 94,2 100,0

228 4,1
92 1,7

320 5,8
5561 100,0

1,00  sehr gut
2,00  gut
3,00  befriedigend
4,00  ausreichend
5,00  mangelhaft
6,00  ungenügend
Gesamt

Gültig

,00
System
Gesamt

Fehlend

Gesamt

Häufigkeit Prozent
Gültige

Prozente
Kumulierte
Prozente
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Bewertung Angebotsinfo

583 10,5 11,1 11,1
2343 42,1 44,6 55,7
1560 28,1 29,7 85,4

446 8,0 8,5 93,9
200 3,6 3,8 97,8
118 2,1 2,2 100,0

5250 94,4 100,0
219 3,9

92 1,7
311 5,6

5561 100,0

1,00  sehr gut
2,00  gut
3,00  befriedigend
4,00  ausreichend
5,00  mangelhaft
6,00  ungenügend
Gesamt

Gültig

,00
System
Gesamt

Fehlend

Gesamt

Häufigkeit Prozent
Gültige

Prozente
Kumulierte
Prozente

Bewertung Zusatz-Infos

514 9,2 9,9 9,9
2579 46,4 49,4 59,3
1489 26,8 28,5 87,8

396 7,1 7,6 95,4
149 2,7 2,9 98,3

91 1,6 1,7 100,0
5218 93,8 100,0

251 4,5
92 1,7

343 6,2
5561 100,0

1,00  sehr gut
2,00  gut
3,00  befriedigend
4,00  ausreichend
5,00  mangelhaft
6,00  ungenügend
Gesamt

Gültig

,00
System
Gesamt

Fehlend

Gesamt

Häufigkeit Prozent
Gültige

Prozente
Kumulierte
Prozente
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Wichtigkeit Hilfe und Tipps

1392 25,0 26,1 26,1
2198 39,5 41,3 67,4
1475 26,5 27,7 95,1

259 4,7 4,9 100,0
5324 95,7 100,0

145 2,6
92 1,7

237 4,3
5561 100,0

1,00  sehr wichtig
2,00  ziemlich wichtig
3,00  ziemlich unwichtig
4,00  völlig unwichtig
Gesamt

Gültig

,00
System
Gesamt

Fehlend

Gesamt

Häufigkeit Prozent
Gültige

Prozente
Kumulierte
Prozente

DB-Infos haben Planungen vorangebracht

788 14,2 14,9 14,9
2227 40,0 42,2 57,2
1818 32,7 34,5 91,7

439 7,9 8,3 100,0
5272 94,8 100,0

197 3,5
92 1,7

289 5,2
5561 100,0

1,00  ja
2,00  eher ja
3,00  eher nein
4,00  nein
Gesamt

Gültig

,00
System
Gesamt

Fehlend

Gesamt

Häufigkeit Prozent
Gültige

Prozente
Kumulierte
Prozente

Tabellen
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3070 58,4%
1450 27,6%
2884 54,9%
1506 28,7%

803 15,3%
1528 29,1%

846 16,1%
2298 43,7%

636 12,1%
1928 36,7%

290 5,5%
5253 100,0%

1  andere Datenbanken
2  neutrale Weiterbildungsverzeichnisse
3  Internetseiten der Weiterbildungsanbieter
4  schriftliche Informationen der Weiterbildung
5  Beratung der Weiterbildungsanbieter
6  öffentliche Informations- und Beratungsstellen
7  Informationen der Kammern
8  Beratung im Arbeitsamt
9  Informationen des Arbeitgebers/Betriebs
10  Informationen von Freunden und Bekannten
11  sonstiges

Genutzte
Informationsquellen

Gesamt

Anzahl Anteil

Häufigkeiten

Statistiken

Habe an WB teilgenommen

5242
319

Gültig
Fehlend

N

Habe an WB teilgenommen

802 14,4 15,3 15,3
1000 18,0 19,1 34,4
3440 61,9 65,6 100,0
5242 94,3 100,0

227 4,1
92 1,7

319 5,7
5561 100,0

1,00  ja, mehrfach
2,00  ja, einmal
3,00  nein
Gesamt

Gültig

,00
System
Gesamt

Fehlend

Gesamt

Häufigkeit Prozent
Gültige

Prozente
Kumulierte
Prozente

Kreuztabellen
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Datenbanktyp * Geschlecht Kreuztabelle

2728 2126 4854
56,2% 43,8% 100,0%

160 100 260
61,5% 38,5% 100,0%

160 114 274
58,4% 41,6% 100,0%

3048 2340 5388
56,6% 43,4% 100,0%

Anzahl
% von Datenbanktyp
Anzahl
% von Datenbanktyp
Anzahl
% von Datenbanktyp
Anzahl
% von Datenbanktyp

1  Überregionale

2  Regionale und lokale

3 
Thematische/Fachspezif
ische

Datenbanktyp

Gesamt

1,00  weiblich
2,00 

männlich

Geschlecht

Gesamt

Datenbanktyp * Alter klassiert Kreuztabelle

562 1797 1310 906 247 18 4840
11,6% 37,1% 27,1% 18,7% 5,1% ,4% 100,0%

4 47 104 71 30 2 258
1,6% 18,2% 40,3% 27,5% 11,6% ,8% 100,0%

8 103 102 45 11 4 273
2,9% 37,7% 37,4% 16,5% 4,0% 1,5% 100,0%

574 1947 1516 1022 288 24 5371
10,7% 36,3% 28,2% 19,0% 5,4% ,4% 100,0%

Anzahl
% von Datenbanktyp
Anzahl
% von Datenbanktyp
Anzahl
% von Datenbanktyp
Anzahl
% von Datenbanktyp

1  Überregionale

2  Regionale und lokale

3 
Thematische/Fachspezif
ische

Datenbanktyp

Gesamt

1  unter 20 2  20 - 29 3  30 - 39 4  40 - 49 5  50 - 59 6  60 und älter
Alter klassiert

Gesamt
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Datenbanktyp * Höchster Schulabschluss Kreuztabelle

792 1807 1786 94 4479
17,7% 40,3% 39,9% 2,1% 100,0%

18 68 157 243
7,4% 28,0% 64,6% 100,0%

18 45 204 267
6,7% 16,9% 76,4% 100,0%

828 1920 2147 94 4989
16,6% 38,5% 43,0% 1,9% 100,0%

Anzahl
% von Datenbanktyp
Anzahl
% von Datenbanktyp
Anzahl
% von Datenbanktyp
Anzahl
% von Datenbanktyp

1  Überregionale

2  Regionale und lokale

3 
Thematische/Fachspezif
ische

Datenbanktyp

Gesamt

1,00 
Hauptschule

2,00 
Realschule/
POS/mittler

e Reife

3,00 
Hochschulr
eife/Abitur

4,00  keinen
Abschluss

Höchster Schulabschluss

Gesamt

Datenbanktyp * Höchster Ausbildungsabschluss Kreuztabelle

56 1514 510 262 443 560
1,3% 35,2% 11,9% 6,1% 10,3% 13,0%

3 56 22 22 38 81
1,3% 23,6% 9,3% 9,3% 16,0% 34,2%

1 47 26 12 25 87
,4% 19,5% 10,8% 5,0% 10,4% 36,1%

60 1617 558 296 506 728
1,3% 33,8% 11,7% 6,2% 10,6% 15,2%

Anzahl
% von Datenbanktyp
Anzahl
% von Datenbanktyp
Anzahl
% von Datenbanktyp
Anzahl
% von Datenbanktyp

1  Überregionale

2  Regionale und lokale

3 
Thematische/Fachspezif
ische

Datenbanktyp

Gesamt

1,00 
Teilfachar

beiter

2,00 
Lehre/Fach

arbeiter

3,00 
Berufsfach

schule
4,00 

Fachschule

5,00 
Fachhoch

schule

6,00 
Universität/H

ochschule

Höchster Ausbildungsabschluss
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Datenbanktyp * Höchster Ausbildungsabschluss Kreuztabelle

954 4299
22,2% 100,0%

15 237
6,3% 100,0%

43 241
17,8% 100,0%

1012 4777
21,2% 100,0%

Anzahl
% von Datenbanktyp
Anzahl
% von Datenbanktyp
Anzahl
% von Datenbanktyp
Anzahl
% von Datenbanktyp

1  Überregionale

2  Regionale und lokale

3 
Thematische/Fachspezif
ische

Datenbanktyp

Gesamt

7,00  keinen
Ausbildungsa

bschluss

Höchster
A bild

Gesamt

Datenbanktyp * Beruflicher Status Kreuztabelle

1084 771 103 42 1839 174
22,5% 16,0% 2,1% ,9% 38,2% 3,6%

141 35 19 14 44 2
52,6% 13,1% 7,1% 5,2% 16,4% ,7%

126 30 25 10 23 10
45,7% 10,9% 9,1% 3,6% 8,3% 3,6%

1351 836 147 66 1906 186
25,2% 15,6% 2,7% 1,2% 35,6% 3,5%

Anzahl
% von Datenbanktyp
Anzahl
% von Datenbanktyp
Anzahl
% von Datenbanktyp
Anzahl
% von Datenbanktyp

1  Überregionale

2  Regionale und lokale

3 
Thematische/Fachspezif
ische

Datenbanktyp

Gesamt

1,00 
Arbeitnehmer

2,00 
Arbeitnehmer
Suche neue

Tätigkeit

3,00 
selbständig

ohne
Mitarbeiter

4,00 
selbständig

mit
Mitarbeitern

5,00 
arbeitslos
gemeldet

6,00  nicht
erwerbstätig

z.B. Hausfrau,
Rentner

Beruflicher Status
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Datenbanktyp * Beruflicher Status Kreuztabelle

111 625 59 4808
2,3% 13,0% 1,2% 100,0%

2 11 268
,7% 4,1% 100,0%

7 44 1 276
2,5% 15,9% ,4% 100,0%

120 680 60 5352
2,2% 12,7% 1,1% 100,0%

Anzahl
% von Datenbanktyp
Anzahl
% von Datenbanktyp
Anzahl
% von Datenbanktyp
Anzahl
% von Datenbanktyp

1  Überregionale

2  Regionale und lokale

3 
Thematische/Fachspezif
ische

Datenbanktyp

Gesamt

7,00  in
Erziehung

szeit

8,00  in
Vollzeitausbi

ldung,
Umschulun
g, Schule,

Hochschule,
o.ä

9,00  in
Wehr- oder
Zivildienst

Beruflicher Status

Gesamt

Datenbanktyp * Motiv zur DB-Nutzung Kreuztabelle

72 1609 2214 236 283 116 4530
1,6% 35,5% 48,9% 5,2% 6,2% 2,6% 100,0%

4 34 117 12 42 28 237
1,7% 14,3% 49,4% 5,1% 17,7% 11,8% 100,0%

11 32 175 12 5 19 254
4,3% 12,6% 68,9% 4,7% 2,0% 7,5% 100,0%

87 1675 2506 260 330 163 5021
1,7% 33,4% 49,9% 5,2% 6,6% 3,2% 100,0%

Anzahl
% von Datenbanktyp
Anzahl
% von Datenbanktyp
Anzahl
% von Datenbanktyp
Anzahl
% von Datenbanktyp

1  Überregionale

2  Regionale und lokale

3 
Thematische/Fachspezif
ische

Datenbanktyp

Gesamt

1,00  eher für
private Ziele

2,00  Für
einen

beruflichen
Wiedereinsti

eg

3,00  eher
für eigene
berufliche

Ziele

4,00 
kollegial,
um etwas
für Andere
zu finden

5,00 
professionell,
um etwas für

Beratungsklien
ten zu finden

6,00  als
Weiterbildung
sverantwortlic
her für meine

Firma

Motiv zur DB-Nutzung

Gesamt
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Datenbanktyp * Häufigkeit der DB-Nutzung Kreuztabelle

2460 1284 1011 4755
51,7% 27,0% 21,3% 100,0%

109 68 76 253
43,1% 26,9% 30,0% 100,0%

181 62 28 271
66,8% 22,9% 10,3% 100,0%

2750 1414 1115 5279
52,1% 26,8% 21,1% 100,0%

Anzahl
% von Datenbanktyp
Anzahl
% von Datenbanktyp
Anzahl
% von Datenbanktyp
Anzahl
% von Datenbanktyp

1  Überregionale

2  Regionale und lokale

3 
Thematische/Fachspezif
ische

Datenbanktyp

Gesamt

1,00 
erstmalig

2,00 
sporadisch

3,00 
regelmässig

Häufigkeit der DB-Nutzung

Gesamt

Datenbanktyp * WBTeilnahme wegen DB-Infos Kreuztabelle

227 1326 3263 4816
4,7% 27,5% 67,8% 100,0%

46 44 167 257
17,9% 17,1% 65,0% 100,0%

12 45 218 275
4,4% 16,4% 79,3% 100,0%

285 1415 3648 5348
5,3% 26,5% 68,2% 100,0%

Anzahl
% von Datenbanktyp
Anzahl
% von Datenbanktyp
Anzahl
% von Datenbanktyp
Anzahl
% von Datenbanktyp

1  Überregionale

2  Regionale und lokale

3 
Thematische/Fachspezif
ische

Datenbanktyp

Gesamt

1,00  ja

2,00  nein,
nichts

Passendes
gefunden

3,00  nein, aus
sonstigen

Gründen nicht

WBTeilnahme wegen DB-Infos

Gesamt
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Datenbanktyp * DB Themen vermisst Kreuztabelle

1147 3771 4918
23,3% 76,7% 100,0%

66 203 269
24,5% 75,5% 100,0%

70 212 282
24,8% 75,2% 100,0%

1283 4186 5469
23,5% 76,5% 100,0%

Anzahl
% von Datenbanktyp
Anzahl
% von Datenbanktyp
Anzahl
% von Datenbanktyp
Anzahl
% von Datenbanktyp

1  Überregionale

2  Regionale und lokale

3 
Thematische/Fachspezif
ische

Datenbanktyp

Gesamt

,00  ja 1,00  nein
DB Themen vermisst

Gesamt

Datenbanktyp * DB weiterempfehlen Kreuztabelle

2242 1925 481 147 4795
46,8% 40,1% 10,0% 3,1% 100,0%

178 65 8 1 252
70,6% 25,8% 3,2% ,4% 100,0%

139 103 18 3 263
52,9% 39,2% 6,8% 1,1% 100,0%

2559 2093 507 151 5310
48,2% 39,4% 9,5% 2,8% 100,0%

Anzahl
% von Datenbanktyp
Anzahl
% von Datenbanktyp
Anzahl
% von Datenbanktyp
Anzahl
% von Datenbanktyp

1  Überregionale

2  Regionale und lokale

3 
Thematische/Fachspezif
ische

Datenbanktyp

Gesamt

1,00  ja 2,00  eher ja
3,00  eher

nein 4,00  nein

DB weiterempfehlen

Gesamt
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Datenbanktyp * Betriebsgröße Kreuztabelle

86 331 318 259 499 681 2174
4,0% 15,2% 14,6% 11,9% 23,0% 31,3% 100,0%

14 25 36 22 47 51 195
7,2% 12,8% 18,5% 11,3% 24,1% 26,2% 100,0%

11 19 22 13 39 75 179
6,1% 10,6% 12,3% 7,3% 21,8% 41,9% 100,0%

111 375 376 294 585 807 2548
4,4% 14,7% 14,8% 11,5% 23,0% 31,7% 100,0%

Anzahl
% von Datenbanktyp
Anzahl
% von Datenbanktyp
Anzahl
% von Datenbanktyp
Anzahl
% von Datenbanktyp

1  Überregionale

2  Regionale und lokale

3 
Thematische/Fachspezif
ische

Datenbanktyp

Gesamt

2,00  1 bis 2 3,00  3 bis 9
4,00  10
bis 24

5,00  25
bis 49

6,00  50
bis 249

7,00  250
und mehr

Betriebsgröße

Gesamt

Datenbanktyp * Internetnutzung Kreuztabelle

2705 1431 268 407 4811
56,2% 29,7% 5,6% 8,5% 100,0%

186 63 8 8 265
70,2% 23,8% 3,0% 3,0% 100,0%

213 54 7 3 277
76,9% 19,5% 2,5% 1,1% 100,0%

3104 1548 283 418 5353
58,0% 28,9% 5,3% 7,8% 100,0%

Anzahl
% von Datenbanktyp
Anzahl
% von Datenbanktyp
Anzahl
% von Datenbanktyp
Anzahl
% von Datenbanktyp

1  Überregionale

2  Regionale und lokale

3 
Thematische/Fachspezif
ische

Datenbanktyp

Gesamt

1,00  täglich

2,00 
mehrmals
pro Woche

3,00  einmal
pro Woche 4,00  seltener

Internetnutzung

Gesamt
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Datenbanktyp * Bevorzuge qualgepr. Anbieter/Kurse Kreuztabelle

3734 903 165 4802
77,8% 18,8% 3,4% 100,0%

207 55 3 265
78,1% 20,8% 1,1% 100,0%

226 44 4 274
82,5% 16,1% 1,5% 100,0%

4167 1002 172 5341
78,0% 18,8% 3,2% 100,0%

Anzahl
% von Datenbanktyp
Anzahl
% von Datenbanktyp
Anzahl
% von Datenbanktyp
Anzahl
% von Datenbanktyp

1  Überregionale

2  Regionale und lokale

3 
Thematische/Fachspezif
ische

Datenbanktyp

Gesamt

1,00  ja
2,00  eher

egal 3,00  nein

Bevorzuge qualgepr. Anbieter/Kurse

Gesamt

Datenbanktyp * Bewertung Bedienerfreundlichkeit Kreuztabelle

545 2458 1180 335 179
11,4% 51,2% 24,6% 7,0% 3,7%

51 162 41 6 2
19,4% 61,6% 15,6% 2,3% ,8%

39 149 56 14 6
14,7% 56,2% 21,1% 5,3% 2,3%

635 2769 1277 355 187
11,9% 52,0% 24,0% 6,7% 3,5%

Anzahl
% von Datenbanktyp
Anzahl
% von Datenbanktyp
Anzahl
% von Datenbanktyp
Anzahl
% von Datenbanktyp

1  Überregionale

2  Regionale und lokale

3 
Thematische/Fachspezif
ische

Datenbanktyp

Gesamt

1,00  sehr gut 2,00  gut
3,00 

befriedigend
4,00 

ausreichend
5,00 

mangelhaft

Bewertung Bedienerfreundlichkeit
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Datenbanktyp * Bewertung Bedienerfreundlichkeit Kreuztabelle

102 4799
2,1% 100,0%

1 263
,4% 100,0%

1 265
,4% 100,0%
104 5327

2,0% 100,0%

Anzahl
% von Datenbanktyp
Anzahl
% von Datenbanktyp
Anzahl
% von Datenbanktyp
Anzahl
% von Datenbanktyp

1  Überregionale

2  Regionale und lokale

3 
Thematische/Fachspezif
ische

Datenbanktyp

Gesamt

6,00 
ungenügend

Bewertung
B di f

Gesamt

Datenbanktyp * Bewertung Angebotsauswahl Kreuztabelle

433 2224 1390 392 218
9,1% 46,7% 29,2% 8,2% 4,6%

35 145 49 12 5
14,2% 58,7% 19,8% 4,9% 2,0%

31 139 75 12 4
11,8% 53,1% 28,6% 4,6% 1,5%

499 2508 1514 416 227
9,5% 47,6% 28,7% 7,9% 4,3%

Anzahl
% von Datenbanktyp
Anzahl
% von Datenbanktyp
Anzahl
% von Datenbanktyp
Anzahl
% von Datenbanktyp

1  Überregionale

2  Regionale und lokale

3 
Thematische/Fachspezif
ische

Datenbanktyp

Gesamt

1,00  sehr gut 2,00  gut
3,00 

befriedigend
4,00 

ausreichend
5,00 

mangelhaft

Bewertung Angebotsauswahl
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Datenbanktyp * Bewertung Angebotsauswahl Kreuztabelle

107 4764
2,2% 100,0%

1 247
,4% 100,0%

1 262
,4% 100,0%
109 5273

2,1% 100,0%

Anzahl
% von Datenbanktyp
Anzahl
% von Datenbanktyp
Anzahl
% von Datenbanktyp
Anzahl
% von Datenbanktyp

1  Überregionale

2  Regionale und lokale

3 
Thematische/Fachspezif
ische

Datenbanktyp

Gesamt

6,00 
ungenügend

Bewertung
A b t

Gesamt

Datenbanktyp * Bewertung Service Kreuztabelle

404 2295 1390 371 170
8,5% 48,5% 29,4% 7,8% 3,6%

30 158 53 7 2
12,0% 63,2% 21,2% 2,8% ,8%

30 153 64 12 3
11,4% 58,2% 24,3% 4,6% 1,1%

464 2606 1507 390 175
8,9% 49,7% 28,8% 7,4% 3,3%

Anzahl
% von Datenbanktyp
Anzahl
% von Datenbanktyp
Anzahl
% von Datenbanktyp
Anzahl
% von Datenbanktyp

1  Überregionale

2  Regionale und lokale

3 
Thematische/Fachspezif
ische

Datenbanktyp

Gesamt

1,00  sehr gut 2,00  gut
3,00 

befriedigend
4,00 

ausreichend
5,00 

mangelhaft

Bewertung Service
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Datenbanktyp * Bewertung Service Kreuztabelle

98 4728
2,1% 100,0%

250
100,0%

1 263
,4% 100,0%

99 5241
1,9% 100,0%

Anzahl
% von Datenbanktyp
Anzahl
% von Datenbanktyp
Anzahl
% von Datenbanktyp
Anzahl
% von Datenbanktyp

1  Überregionale

2  Regionale und lokale

3 
Thematische/Fachspezif
ische

Datenbanktyp

Gesamt

6,00 
ungenügend

Bewertung
S i

Gesamt

Datenbanktyp * Bewertung Angebotsinfo Kreuztabelle

514 2078 1423 420 182
10,9% 43,9% 30,1% 8,9% 3,8%

37 132 70 9 9
14,4% 51,4% 27,2% 3,5% 3,5%

32 133 67 17 9
12,3% 51,2% 25,8% 6,5% 3,5%

583 2343 1560 446 200
11,1% 44,6% 29,7% 8,5% 3,8%

Anzahl
% von Datenbanktyp
Anzahl
% von Datenbanktyp
Anzahl
% von Datenbanktyp
Anzahl
% von Datenbanktyp

1  Überregionale

2  Regionale und lokale

3 
Thematische/Fachspezif
ische

Datenbanktyp

Gesamt

1,00  sehr gut 2,00  gut
3,00 

befriedigend
4,00 

ausreichend
5,00 

mangelhaft

Bewertung Angebotsinfo
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Datenbanktyp * Bewertung Angebotsinfo Kreuztabelle

116 4733
2,5% 100,0%

257
100,0%

2 260
,8% 100,0%
118 5250

2,2% 100,0%

Anzahl
% von Datenbanktyp
Anzahl
% von Datenbanktyp
Anzahl
% von Datenbanktyp
Anzahl
% von Datenbanktyp

1  Überregionale

2  Regionale und lokale

3 
Thematische/Fachspezif
ische

Datenbanktyp

Gesamt

6,00 
ungenügend

Bewertung
A b t i f

Gesamt

Datenbanktyp * Bewertung Zusatz-Infos Kreuztabelle

440 2307 1352 375 142
9,4% 49,0% 28,7% 8,0% 3,0%

47 140 56 9 3
18,3% 54,5% 21,8% 3,5% 1,2%

27 132 81 12 4
10,5% 51,4% 31,5% 4,7% 1,6%

514 2579 1489 396 149
9,9% 49,4% 28,5% 7,6% 2,9%

Anzahl
% von Datenbanktyp
Anzahl
% von Datenbanktyp
Anzahl
% von Datenbanktyp
Anzahl
% von Datenbanktyp

1  Überregionale

2  Regionale und lokale

3 
Thematische/Fachspezif
ische

Datenbanktyp

Gesamt

1,00  sehr gut 2,00  gut
3,00 

befriedigend
4,00 

ausreichend
5,00 

mangelhaft

Bewertung Zusatz-Infos

Ergebnisse der Online-Nutzerbefragung der Weiterbildungsdatenbanken 2003

© BBPro, Büro für Beratung und Projektentwicklung/InfoWeb Weiterbildung 2004     Seite 25



Datenbanktyp * Bewertung Zusatz-Infos Kreuztabelle

88 4704
1,9% 100,0%

2 257
,8% 100,0%

1 257
,4% 100,0%

91 5218
1,7% 100,0%

Anzahl
% von Datenbanktyp
Anzahl
% von Datenbanktyp
Anzahl
% von Datenbanktyp
Anzahl
% von Datenbanktyp

1  Überregionale

2  Regionale und lokale

3 
Thematische/Fachspezif
ische

Datenbanktyp

Gesamt

6,00 
ungenügend

Bewertung
Z t I f

Gesamt

Datenbanktyp * Wichtigkeit Hilfe und Tipps Kreuztabelle

1278 1981 1295 243 4797
26,6% 41,3% 27,0% 5,1% 100,0%

51 115 85 8 259
19,7% 44,4% 32,8% 3,1% 100,0%

63 102 95 8 268
23,5% 38,1% 35,4% 3,0% 100,0%

1392 2198 1475 259 5324
26,1% 41,3% 27,7% 4,9% 100,0%

Anzahl
% von Datenbanktyp
Anzahl
% von Datenbanktyp
Anzahl
% von Datenbanktyp
Anzahl
% von Datenbanktyp

1  Überregionale

2  Regionale und lokale

3 
Thematische/Fachspezif
ische

Datenbanktyp

Gesamt

1,00  sehr
wichtig

2,00  ziemlich
wichtig

3,00  ziemlich
unwichtig

4,00  völlig
unwichtig

Wichtigkeit Hilfe und Tipps

Gesamt
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Datenbanktyp * DB-Infos haben Planungen vorangebracht Kreuztabelle

704 1968 1678 409 4759
14,8% 41,4% 35,3% 8,6% 100,0%

50 131 60 15 256
19,5% 51,2% 23,4% 5,9% 100,0%

34 128 80 15 257
13,2% 49,8% 31,1% 5,8% 100,0%

788 2227 1818 439 5272
14,9% 42,2% 34,5% 8,3% 100,0%

Anzahl
% von Datenbanktyp
Anzahl
% von Datenbanktyp
Anzahl
% von Datenbanktyp
Anzahl
% von Datenbanktyp

1  Überregionale

2  Regionale und lokale

3 
Thematische/Fachspezif
ische

Datenbanktyp

Gesamt

1,00  ja 2,00  eher ja
3,00  eher

nein 4,00  nein

DB-Infos haben Planungen vorangebracht

Gesamt

Datenbanktyp * Habe an WB teilgenommen Kreuztabelle

633 882 3207 4722
13,4% 18,7% 67,9% 100,0%

101 68 89 258
39,1% 26,4% 34,5% 100,0%

68 50 144 262
26,0% 19,1% 55,0% 100,0%

802 1000 3440 5242
15,3% 19,1% 65,6% 100,0%

Anzahl
% von Datenbanktyp
Anzahl
% von Datenbanktyp
Anzahl
% von Datenbanktyp
Anzahl
% von Datenbanktyp

1  Überregionale

2  Regionale und lokale

3 
Thematische/Fachspezif
ische

Datenbanktyp

Gesamt

1,00  ja,
mehrfach

2,00  ja,
einmal 3,00  nein

Habe an WB teilgenommen

Gesamt
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Finanzierungstyp der Datenbank * Geschlecht Kreuztabelle

57 56 113

50,4% 49,6% 100,0%

2991 2284 5275

56,7% 43,3% 100,0%

3048 2340 5388

56,6% 43,4% 100,0%

Anzahl
% von Finanzierungstyp
der Datenbank
Anzahl
% von Finanzierungstyp
der Datenbank
Anzahl
% von Finanzierungstyp
der Datenbank

1  kommerziell

2  nicht kommerziell

Finanzierungstyp
der Datenbank

Gesamt

1,00  weiblich
2,00 

männlich

Geschlecht

Gesamt

Finanzierungstyp der Datenbank * Alter klassiert Kreuztabelle

2 23 45 33 8 1 112

1,8% 20,5% 40,2% 29,5% 7,1% ,9% 100,0%

572 1924 1471 989 280 23 5259

10,9% 36,6% 28,0% 18,8% 5,3% ,4% 100,0%

574 1947 1516 1022 288 24 5371

10,7% 36,3% 28,2% 19,0% 5,4% ,4% 100,0%

Anzahl
% von Finanzierungstyp
der Datenbank
Anzahl
% von Finanzierungstyp
der Datenbank
Anzahl
% von Finanzierungstyp
der Datenbank

1  kommerziell

2  nicht kommerziell

Finanzierungstyp
der Datenbank

Gesamt

1  unter 20 2  20 - 29 3  30 - 39 4  40 - 49 5  50 - 59 6  60 und älter
Alter klassiert

Gesamt
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Finanzierungstyp der Datenbank * Höchster Schulabschluss Kreuztabelle

11 23 75 109

10,1% 21,1% 68,8% 100,0%

817 1897 2072 94 4880

16,7% 38,9% 42,5% 1,9% 100,0%

828 1920 2147 94 4989

16,6% 38,5% 43,0% 1,9% 100,0%

Anzahl
% von Finanzierungstyp
der Datenbank
Anzahl
% von Finanzierungstyp
der Datenbank
Anzahl
% von Finanzierungstyp
der Datenbank

1  kommerziell

2  nicht kommerziell

Finanzierungstyp
der Datenbank

Gesamt

1,00 
Hauptschule

2,00 
Realschule/
POS/mittler

e Reife

3,00 
Hochschulr
eife/Abitur

4,00  keinen
Abschluss

Höchster Schulabschluss

Gesamt

Finanzierungstyp der Datenbank * Höchster Ausbildungsabschluss Kreuztabelle

1 31 8 8 16 39

,9% 28,4% 7,3% 7,3% 14,7% 35,8%

59 1586 550 288 490 689

1,3% 34,0% 11,8% 6,2% 10,5% 14,8%

60 1617 558 296 506 728

1,3% 33,8% 11,7% 6,2% 10,6% 15,2%

Anzahl
% von Finanzierungstyp
der Datenbank
Anzahl
% von Finanzierungstyp
der Datenbank
Anzahl
% von Finanzierungstyp
der Datenbank

1  kommerziell

2  nicht kommerziell

Finanzierungstyp
der Datenbank

Gesamt

1,00 
Teilfachar

beiter

2,00 
Lehre/Fach

arbeiter

3,00 
Berufsfach

schule
4,00 

Fachschule

5,00 
Fachhoch

schule

6,00 
Universität/H

ochschule

Höchster Ausbildungsabschluss
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Finanzierungstyp der Datenbank * Höchster Ausbildungsabschluss Kreuztabelle

6 109

5,5% 100,0%

1006 4668

21,6% 100,0%

1012 4777

21,2% 100,0%

Anzahl
% von Finanzierungstyp
der Datenbank
Anzahl
% von Finanzierungstyp
der Datenbank
Anzahl
% von Finanzierungstyp
der Datenbank

1  kommerziell

2  nicht kommerziell

Finanzierungstyp
der Datenbank

Gesamt

7,00  keinen
Ausbildungsa

bschluss

Höchster
A bild

Gesamt

Finanzierungstyp der Datenbank * Beruflicher Status Kreuztabelle

56 15 14 9 9 1

48,7% 13,0% 12,2% 7,8% 7,8% ,9%

1295 821 133 57 1897 185

24,7% 15,7% 2,5% 1,1% 36,2% 3,5%

1351 836 147 66 1906 186

25,2% 15,6% 2,7% 1,2% 35,6% 3,5%

Anzahl
% von Finanzierungstyp
der Datenbank
Anzahl
% von Finanzierungstyp
der Datenbank
Anzahl
% von Finanzierungstyp
der Datenbank

1  kommerziell

2  nicht kommerziell

Finanzierungstyp
der Datenbank

Gesamt

1,00 
Arbeitnehmer

2,00 
Arbeitnehmer
Suche neue

Tätigkeit

3,00 
selbständig

ohne
Mitarbeiter

4,00 
selbständig

mit
Mitarbeitern

5,00 
arbeitslos
gemeldet

6,00  nicht
erwerbstätig

z.B. Hausfrau,
Rentner

Beruflicher Status
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Finanzierungstyp der Datenbank * Beruflicher Status Kreuztabelle

4 6 1 115

3,5% 5,2% ,9% 100,0%

116 674 59 5237

2,2% 12,9% 1,1% 100,0%

120 680 60 5352

2,2% 12,7% 1,1% 100,0%

Anzahl
% von Finanzierungstyp
der Datenbank
Anzahl
% von Finanzierungstyp
der Datenbank
Anzahl
% von Finanzierungstyp
der Datenbank

1  kommerziell

2  nicht kommerziell

Finanzierungstyp
der Datenbank

Gesamt

7,00  in
Erziehung

szeit

8,00  in
Vollzeitausbi

ldung,
Umschulun
g, Schule,

Hochschule,
o.ä

9,00  in
Wehr- oder
Zivildienst

Beruflicher Status

Gesamt

Finanzierungstyp der Datenbank * Motiv zur DB-Nutzung Kreuztabelle

6 16 47 6 10

5,8% 15,5% 45,6% 5,8% 9,7%

81 1659 2459 254 320

1,6% 33,7% 50,0% 5,2% 6,5%

87 1675 2506 260 330

1,7% 33,4% 49,9% 5,2% 6,6%

Anzahl
% von Finanzierungstyp
der Datenbank
Anzahl
% von Finanzierungstyp
der Datenbank
Anzahl
% von Finanzierungstyp
der Datenbank

1  kommerziell

2  nicht kommerziell

Finanzierungstyp
der Datenbank

Gesamt

1,00  eher für
private Ziele

2,00  Für
einen

beruflichen
Wiedereinsti

eg

3,00  eher
für eigene
berufliche

Ziele

4,00 
kollegial,
um etwas
für Andere
zu finden

5,00 
professionell,
um etwas für

Beratungsklien
ten zu finden

Motiv zur DB-Nutzung
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Finanzierungstyp der Datenbank * Motiv zur DB-Nutzung Kreuztabelle

18 103

17,5% 100,0%

145 4918

2,9% 100,0%

163 5021

3,2% 100,0%

Anzahl
% von Finanzierungstyp
der Datenbank
Anzahl
% von Finanzierungstyp
der Datenbank
Anzahl
% von Finanzierungstyp
der Datenbank

1  kommerziell

2  nicht kommerziell

Finanzierungstyp
der Datenbank

Gesamt

6,00  als
Weiterbildung
sverantwortlic
her für meine

Firma

Motiv zur
DB N t

Gesamt

Finanzierungstyp der Datenbank * Häufigkeit der DB-Nutzung Kreuztabelle

58 31 23 112

51,8% 27,7% 20,5% 100,0%

2692 1383 1092 5167

52,1% 26,8% 21,1% 100,0%

2750 1414 1115 5279

52,1% 26,8% 21,1% 100,0%

Anzahl
% von Finanzierungstyp
der Datenbank
Anzahl
% von Finanzierungstyp
der Datenbank
Anzahl
% von Finanzierungstyp
der Datenbank

1  kommerziell

2  nicht kommerziell

Finanzierungstyp
der Datenbank

Gesamt

1,00 
erstmalig

2,00 
sporadisch

3,00 
regelmässig

Häufigkeit der DB-Nutzung

Gesamt

Ergebnisse der Online-Nutzerbefragung der Weiterbildungsdatenbanken 2003

© BBPro, Büro für Beratung und Projektentwicklung/InfoWeb Weiterbildung 2004     Seite 32



Finanzierungstyp der Datenbank * WBTeilnahme wegen DB-Infos Kreuztabelle

10 23 77 110

9,1% 20,9% 70,0% 100,0%

275 1392 3571 5238

5,3% 26,6% 68,2% 100,0%

285 1415 3648 5348

5,3% 26,5% 68,2% 100,0%

Anzahl
% von Finanzierungstyp
der Datenbank
Anzahl
% von Finanzierungstyp
der Datenbank
Anzahl
% von Finanzierungstyp
der Datenbank

1  kommerziell

2  nicht kommerziell

Finanzierungstyp
der Datenbank

Gesamt

1,00  ja

2,00  nein,
nichts

Passendes
gefunden

3,00  nein, aus
sonstigen

Gründen nicht

WBTeilnahme wegen DB-Infos

Gesamt

Finanzierungstyp der Datenbank * DB Themen vermisst Kreuztabelle

27 91 118

22,9% 77,1% 100,0%

1256 4095 5351

23,5% 76,5% 100,0%

1283 4186 5469

23,5% 76,5% 100,0%

Anzahl
% von Finanzierungstyp
der Datenbank
Anzahl
% von Finanzierungstyp
der Datenbank
Anzahl
% von Finanzierungstyp
der Datenbank

1  kommerziell

2  nicht kommerziell

Finanzierungstyp
der Datenbank

Gesamt

,00  ja 1,00  nein
DB Themen vermisst

Gesamt
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Finanzierungstyp der Datenbank * DB weiterempfehlen Kreuztabelle

61 41 9 1 112

54,5% 36,6% 8,0% ,9% 100,0%

2498 2052 498 150 5198

48,1% 39,5% 9,6% 2,9% 100,0%

2559 2093 507 151 5310

48,2% 39,4% 9,5% 2,8% 100,0%

Anzahl
% von Finanzierungstyp
der Datenbank
Anzahl
% von Finanzierungstyp
der Datenbank
Anzahl
% von Finanzierungstyp
der Datenbank

1  kommerziell

2  nicht kommerziell

Finanzierungstyp
der Datenbank

Gesamt

1,00  ja 2,00  eher ja
3,00  eher

nein 4,00  nein

DB weiterempfehlen

Gesamt

Finanzierungstyp der Datenbank * Betriebsgröße Kreuztabelle

5 15 12 8 22 27 89

5,6% 16,9% 13,5% 9,0% 24,7% 30,3% 100,0%

106 360 364 286 563 780 2459

4,3% 14,6% 14,8% 11,6% 22,9% 31,7% 100,0%

111 375 376 294 585 807 2548

4,4% 14,7% 14,8% 11,5% 23,0% 31,7% 100,0%

Anzahl
% von Finanzierungstyp
der Datenbank
Anzahl
% von Finanzierungstyp
der Datenbank
Anzahl
% von Finanzierungstyp
der Datenbank

1  kommerziell

2  nicht kommerziell

Finanzierungstyp
der Datenbank

Gesamt

2,00  1 bis 2 3,00  3 bis 9
4,00  10
bis 24

5,00  25
bis 49

6,00  50
bis 249

7,00  250
und mehr

Betriebsgröße

Gesamt
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Finanzierungstyp der Datenbank * Internetnutzung Kreuztabelle

89 21 3 2 115

77,4% 18,3% 2,6% 1,7% 100,0%

3015 1527 280 416 5238

57,6% 29,2% 5,3% 7,9% 100,0%

3104 1548 283 418 5353

58,0% 28,9% 5,3% 7,8% 100,0%

Anzahl
% von Finanzierungstyp
der Datenbank
Anzahl
% von Finanzierungstyp
der Datenbank
Anzahl
% von Finanzierungstyp
der Datenbank

1  kommerziell

2  nicht kommerziell

Finanzierungstyp
der Datenbank

Gesamt

1,00  täglich

2,00 
mehrmals
pro Woche

3,00  einmal
pro Woche 4,00  seltener

Internetnutzung

Gesamt

Finanzierungstyp der Datenbank * Bevorzuge qualgepr. Anbieter/Kurse Kreuztabelle

79 34 2 115

68,7% 29,6% 1,7% 100,0%

4088 968 170 5226

78,2% 18,5% 3,3% 100,0%

4167 1002 172 5341

78,0% 18,8% 3,2% 100,0%

Anzahl
% von Finanzierungstyp
der Datenbank
Anzahl
% von Finanzierungstyp
der Datenbank
Anzahl
% von Finanzierungstyp
der Datenbank

1  kommerziell

2  nicht kommerziell

Finanzierungstyp
der Datenbank

Gesamt

1,00  ja
2,00  eher

egal 3,00  nein

Bevorzuge qualgepr. Anbieter/Kurse

Gesamt
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Finanzierungstyp der Datenbank * Bewertung Bedienerfreundlichkeit Kreuztabelle

16 69 20 7 1

14,2% 61,1% 17,7% 6,2% ,9%

619 2700 1257 348 186

11,9% 51,8% 24,1% 6,7% 3,6%

635 2769 1277 355 187

11,9% 52,0% 24,0% 6,7% 3,5%

Anzahl
% von Finanzierungstyp
der Datenbank
Anzahl
% von Finanzierungstyp
der Datenbank
Anzahl
% von Finanzierungstyp
der Datenbank

1  kommerziell

2  nicht kommerziell

Finanzierungstyp
der Datenbank

Gesamt

1,00  sehr gut 2,00  gut
3,00 

befriedigend
4,00 

ausreichend
5,00 

mangelhaft

Bewertung Bedienerfreundlichkeit
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Finanzierungstyp der Datenbank * Bewertung Bedienerfreundlichkeit Kreuztabelle

113

100,0%

104 5214

2,0% 100,0%

104 5327

2,0% 100,0%

Anzahl
% von Finanzierungstyp
der Datenbank
Anzahl
% von Finanzierungstyp
der Datenbank
Anzahl
% von Finanzierungstyp
der Datenbank

1  kommerziell

2  nicht kommerziell

Finanzierungstyp
der Datenbank

Gesamt

6,00 
ungenügend

Bewertung
B di f

Gesamt

Finanzierungstyp der Datenbank * Bewertung Angebotsauswahl Kreuztabelle

24 54 26 4 3

21,6% 48,6% 23,4% 3,6% 2,7%

475 2454 1488 412 224

9,2% 47,5% 28,8% 8,0% 4,3%

499 2508 1514 416 227

9,5% 47,6% 28,7% 7,9% 4,3%

Anzahl
% von Finanzierungstyp
der Datenbank
Anzahl
% von Finanzierungstyp
der Datenbank
Anzahl
% von Finanzierungstyp
der Datenbank

1  kommerziell

2  nicht kommerziell

Finanzierungstyp
der Datenbank

Gesamt

1,00  sehr gut 2,00  gut
3,00 

befriedigend
4,00 

ausreichend
5,00 

mangelhaft

Bewertung Angebotsauswahl
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Finanzierungstyp der Datenbank * Bewertung Angebotsauswahl Kreuztabelle

111

100,0%

109 5162

2,1% 100,0%

109 5273

2,1% 100,0%

Anzahl
% von Finanzierungstyp
der Datenbank
Anzahl
% von Finanzierungstyp
der Datenbank
Anzahl
% von Finanzierungstyp
der Datenbank

1  kommerziell

2  nicht kommerziell

Finanzierungstyp
der Datenbank

Gesamt

6,00 
ungenügend

Bewertung
A b t

Gesamt

Finanzierungstyp der Datenbank * Bewertung Service Kreuztabelle

15 68 24 4

13,5% 61,3% 21,6% 3,6%

449 2538 1483 386 175

8,8% 49,5% 28,9% 7,5% 3,4%

464 2606 1507 390 175

8,9% 49,7% 28,8% 7,4% 3,3%

Anzahl
% von Finanzierungstyp
der Datenbank
Anzahl
% von Finanzierungstyp
der Datenbank
Anzahl
% von Finanzierungstyp
der Datenbank

1  kommerziell

2  nicht kommerziell

Finanzierungstyp
der Datenbank

Gesamt

1,00  sehr gut 2,00  gut
3,00 

befriedigend
4,00 

ausreichend
5,00 

mangelhaft

Bewertung Service
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Finanzierungstyp der Datenbank * Bewertung Service Kreuztabelle

111

100,0%

99 5130

1,9% 100,0%

99 5241

1,9% 100,0%

Anzahl
% von Finanzierungstyp
der Datenbank
Anzahl
% von Finanzierungstyp
der Datenbank
Anzahl
% von Finanzierungstyp
der Datenbank

1  kommerziell

2  nicht kommerziell

Finanzierungstyp
der Datenbank

Gesamt

6,00 
ungenügend

Bewertung
S i

Gesamt

Finanzierungstyp der Datenbank * Bewertung Angebotsinfo Kreuztabelle

17 64 23 7 1

15,2% 57,1% 20,5% 6,3% ,9%

566 2279 1537 439 199

11,0% 44,4% 29,9% 8,5% 3,9%

583 2343 1560 446 200

11,1% 44,6% 29,7% 8,5% 3,8%

Anzahl
% von Finanzierungstyp
der Datenbank
Anzahl
% von Finanzierungstyp
der Datenbank
Anzahl
% von Finanzierungstyp
der Datenbank

1  kommerziell

2  nicht kommerziell

Finanzierungstyp
der Datenbank

Gesamt

1,00  sehr gut 2,00  gut
3,00 

befriedigend
4,00 

ausreichend
5,00 

mangelhaft

Bewertung Angebotsinfo

Ergebnisse der Online-Nutzerbefragung der Weiterbildungsdatenbanken 2003

© BBPro, Büro für Beratung und Projektentwicklung/InfoWeb Weiterbildung 2004     Seite 39



Finanzierungstyp der Datenbank * Bewertung Angebotsinfo Kreuztabelle

112

100,0%

118 5138

2,3% 100,0%

118 5250

2,2% 100,0%

Anzahl
% von Finanzierungstyp
der Datenbank
Anzahl
% von Finanzierungstyp
der Datenbank
Anzahl
% von Finanzierungstyp
der Datenbank

1  kommerziell

2  nicht kommerziell

Finanzierungstyp
der Datenbank

Gesamt

6,00 
ungenügend

Bewertung
A b t i f

Gesamt

Finanzierungstyp der Datenbank * Bewertung Zusatz-Infos Kreuztabelle

15 60 31 6 2

13,2% 52,6% 27,2% 5,3% 1,8%

499 2519 1458 390 147

9,8% 49,4% 28,6% 7,6% 2,9%

514 2579 1489 396 149

9,9% 49,4% 28,5% 7,6% 2,9%

Anzahl
% von Finanzierungstyp
der Datenbank
Anzahl
% von Finanzierungstyp
der Datenbank
Anzahl
% von Finanzierungstyp
der Datenbank

1  kommerziell

2  nicht kommerziell

Finanzierungstyp
der Datenbank

Gesamt

1,00  sehr gut 2,00  gut
3,00 

befriedigend
4,00 

ausreichend
5,00 

mangelhaft

Bewertung Zusatz-Infos
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Finanzierungstyp der Datenbank * Bewertung Zusatz-Infos Kreuztabelle

114

100,0%

91 5104

1,8% 100,0%

91 5218

1,7% 100,0%

Anzahl
% von Finanzierungstyp
der Datenbank
Anzahl
% von Finanzierungstyp
der Datenbank
Anzahl
% von Finanzierungstyp
der Datenbank

1  kommerziell

2  nicht kommerziell

Finanzierungstyp
der Datenbank

Gesamt

6,00 
ungenügend

Bewertung
Z t I f

Gesamt

Finanzierungstyp der Datenbank * Wichtigkeit Hilfe und Tipps Kreuztabelle

21 49 36 6 112

18,8% 43,8% 32,1% 5,4% 100,0%

1371 2149 1439 253 5212

26,3% 41,2% 27,6% 4,9% 100,0%

1392 2198 1475 259 5324

26,1% 41,3% 27,7% 4,9% 100,0%

Anzahl
% von Finanzierungstyp
der Datenbank
Anzahl
% von Finanzierungstyp
der Datenbank
Anzahl
% von Finanzierungstyp
der Datenbank

1  kommerziell

2  nicht kommerziell

Finanzierungstyp
der Datenbank

Gesamt

1,00  sehr
wichtig

2,00  ziemlich
wichtig

3,00  ziemlich
unwichtig

4,00  völlig
unwichtig

Wichtigkeit Hilfe und Tipps

Gesamt
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Finanzierungstyp der Datenbank * DB-Infos haben Planungen vorangebracht Kreuztabelle

15 55 32 10 112

13,4% 49,1% 28,6% 8,9% 100,0%

773 2172 1786 429 5160

15,0% 42,1% 34,6% 8,3% 100,0%

788 2227 1818 439 5272

14,9% 42,2% 34,5% 8,3% 100,0%

Anzahl
% von Finanzierungstyp
der Datenbank
Anzahl
% von Finanzierungstyp
der Datenbank
Anzahl
% von Finanzierungstyp
der Datenbank

1  kommerziell

2  nicht kommerziell

Finanzierungstyp
der Datenbank

Gesamt

1,00  ja 2,00  eher ja
3,00  eher

nein 4,00  nein

DB-Infos haben Planungen vorangebracht

Gesamt

Finanzierungstyp der Datenbank * Habe an WB teilgenommen Kreuztabelle

50 25 39 114

43,9% 21,9% 34,2% 100,0%

752 975 3401 5128

14,7% 19,0% 66,3% 100,0%

802 1000 3440 5242

15,3% 19,1% 65,6% 100,0%

Anzahl
% von Finanzierungstyp
der Datenbank
Anzahl
% von Finanzierungstyp
der Datenbank
Anzahl
% von Finanzierungstyp
der Datenbank

1  kommerziell

2  nicht kommerziell

Finanzierungstyp
der Datenbank

Gesamt

1,00  ja,
mehrfach

2,00  ja,
einmal 3,00  nein

Habe an WB teilgenommen

Gesamt

Mittelwerte
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Alter Bewertung Bedienerfreundlichkeit Bewertung Angebotsauswahl Bewertung Service Bewertung Angebotsinfo Bewertung Zusatz-Infos
Wichtigkeit Hilfe und Tipps  * Finanzierungstyp der Datenbank

36,6964 2,1858 2,1712 2,1532 2,2054 2,2982 2,2411
112 113 111 111 112 114 112

8,94411 ,78546 ,90327 ,69017 ,80693 ,83007 ,81920
31,7056 2,4427 2,5705 2,5316 2,5679 2,4984 2,1101

5259 5214 5162 5130 5138 5104 5212
10,44497 1,03501 1,05008 1,00548 1,06995 ,99262 ,84930

31,8097 2,4372 2,5621 2,5236 2,5602 2,4941 2,1129
5371 5327 5273 5241 5250 5218 5324

10,43955 1,03095 1,04869 1,00127 1,06625 ,98972 ,84882

Mittelwert
N
Standardabweichung
Mittelwert
N
Standardabweichung
Mittelwert
N
Standardabweichung

Finanzierungstyp
der Datenbank
1  kommerziell

2  nicht kommerziell

Insgesamt

Alter

Bewertung
Bedienerfre
undlichkeit

Bewertung
Angebotsa

uswahl
Bewertung

Service
Bewertung

Angebotsinfo
Bewertung

Zusatz-Infos

Wichtigkeit
Hilfe und

Tipps

Alter Bewertung Bedienerfreundlichkeit Bewertung Angebotsauswahl Bewertung Service Bewertung Angebotsinfo Bewertung Zusatz-Infos Wichtigkeit
Hilfe und Tipps  * Datenbanktyp

31,4167 2,4688 2,5926 2,5563 2,5829 2,5187 2,1049
4840 4799 4764 4728 4733 4704 4797

10,42332 1,04635 1,06400 1,01949 1,07836 1,00099 ,85332
37,9845 2,0456 2,2308 2,1720 2,3035 2,1712 2,1931

258 263 247 250 257 257 259
9,61879 ,75527 ,85503 ,69883 ,88461 ,86256 ,78342
32,9414 2,2528 2,3206 2,2700 2,4000 2,3658 2,1791

273 265 262 263 260 257 268

9,54807 ,87918 ,82830 ,79558 ,95941 ,82353 ,82426

31,8097 2,4372 2,5621 2,5236 2,5602 2,4941 2,1129
5371 5327 5273 5241 5250 5218 5324

10,43955 1,03095 1,04869 1,00127 1,06625 ,98972 ,84882

Mittelwert
N
Standardabweichung
Mittelwert
N
Standardabweichung
Mittelwert
N
Standardabweichung

Mittelwert
N
Standardabweichung

Datenbanktyp
1  Überregionale

2  Regionale und lokale

3 
Thematische/Fachspezif
ische

Insgesamt

Alter

Bewertung
Bedienerfre
undlichkeit

Bewertung
Angebotsa

uswahl
Bewertung

Service
Bewertung

Angebotsinfo
Bewertung

Zusatz-Infos

Wichtigkeit
Hilfe und

Tipps

Tabellen
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997 21,1 33 13,3 25 9,5 6 5,8
1658 35,0 58 23,3 57 21,6 17 16,5
3084 65,1 208 83,5 170 64,4 75 72,8

635 13,4 70 28,1 53 20,1 44 42,7
1533 32,4 61 24,5 13 4,9 10 9,7

667 14,1 20 8,0 17 6,4 4 3,9
502 10,6 12 4,8 41 15,5 3 2,9
715 15,1 42 16,9 95 36,0 18 17,5
333 7,0 16 6,4 28 10,6 4 3,9
176 3,7 41 16,5 13 4,9 8 7,8
135 2,9 13 5,2 21 8,0 9 8,7

        
4736 100,0 249 100,0 264 100,0 103 100,0

1  Infos zu schulischer Bildung
2  Infos zu berufliche Ausbildung
3  Infos zu beruflicher Weiterbildung
4  Infos zu Management-Weiterbildung
5  Infos zu beruflicher Umschulung
6  Infos zu Zweiter Bildungsweg
7  Infos zu Hochschulstudium
8  Infos zu Fernunterricht/Fernstudium
9  Infos zu Hochschulweiterbildung
10  Infos zu Bildungsurlaub
11  Infos zu politischer Bildung
12  Infos zu allgemeiner Bildung

Inhalte der
Recherche

Gesamt

Anzahl Anteil %
1  Überregionale

Anzahl Anteil %
2  Regionale und lokale

Anzahl Anteil %

3 
Thematische/Fachspezif

ische

Datenbanktyp

Anzahl Anteil %
1  kommerziell

Finanzierungstyp der
D t b k
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1049 20,4 1055 20,1
1756 34,1 1773 33,8
3387 65,8 3462 66,0

714 13,9 758 14,4
1597 31,0 1607 30,6

700 13,6 704 13,4
552 10,7 555 10,6
834 16,2 852 16,2
373 7,2 377 7,2
222 4,3 230 4,4
160 3,1 169 3,2

    
5146 100,0 5249 100,0

1  Infos zu schulischer Bildung
2  Infos zu berufliche Ausbildung
3  Infos zu beruflicher Weiterbildung
4  Infos zu Management-Weiterbildung
5  Infos zu beruflicher Umschulung
6  Infos zu Zweiter Bildungsweg
7  Infos zu Hochschulstudium
8  Infos zu Fernunterricht/Fernstudium
9  Infos zu Hochschulweiterbildung
10  Infos zu Bildungsurlaub
11  Infos zu politischer Bildung
12  Infos zu allgemeiner Bildung

Inhalte der
Recherche

Gesamt

Anzahl Anteil %
2  nicht kommerziell

Finanzierungstyp der
D t b k

Anzahl Anteil %

Gesamt

Tabellen
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2703 57,2 178 69,0 189 69,7
1305 27,6 77 29,8 68 25,1
2497 52,9 195 75,6 192 70,8
1329 28,1 93 36,0 84 31,0

722 15,3 52 20,2 29 10,7

1396 29,6 62 24,0 70 25,8

761 16,1 35 13,6 50 18,5
2172 46,0 59 22,9 67 24,7

574 12,2 23 8,9 39 14,4

1734 36,7 91 35,3 103 38,0

258 5,5 18 7,0 14 5,2
4724 100,0 258 100,0 271 100,0

1  andere Datenbanken
2  neutrale Weiterbildungsverzeichnisse
3  Internetseiten der Weiterbildungsanbieter
4  schriftliche Informationen der Weiterbildung
5  Beratung der Weiterbildungsanbieter
6  öffentliche Informations- und
Beratungsstellen
7  Informationen der Kammern
8  Beratung im Arbeitsamt
9  Informationen des Arbeitgebers/Betriebs
10  Informationen von Freunden und
Bekannten
11  sonstiges

Genutzte
Informationsquellen

Gesamt

Anzahl Anteil %
1  Überregionale

Anzahl Anteil %
2  Regionale und lokale

Anzahl Anteil %

3 
Thematische/Fachspezif

ische

Datenbanktyp
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83 73,5 2987 58,1 3070 58,4
26 23,0 1424 27,7 1450 27,6
78 69,0 2806 54,6 2884 54,9
44 38,9 1462 28,4 1506 28,7
13 11,5 790 15,4 803 15,3

14 12,4 1514 29,5 1528 29,1

17 15,0 829 16,1 846 16,1
12 10,6 2286 44,5 2298 43,7
18 15,9 618 12,0 636 12,1

38 33,6 1890 36,8 1928 36,7

9 8,0 281 5,5 290 5,5
113 100,0 5140 100,0 5253 100,0

1  andere Datenbanken
2  neutrale Weiterbildungsverzeichnisse
3  Internetseiten der Weiterbildungsanbieter
4  schriftliche Informationen der Weiterbildung
5  Beratung der Weiterbildungsanbieter
6  öffentliche Informations- und
Beratungsstellen
7  Informationen der Kammern
8  Beratung im Arbeitsamt
9  Informationen des Arbeitgebers/Betriebs
10  Informationen von Freunden und
Bekannten
11  sonstiges

Genutzte
Informationsquellen

Gesamt

Anzahl Anteil %
1  kommerziell

Anzahl Anteil %
2  nicht kommerziell

Finanzierungstyp der Datenbank

Anzahl Anteil %

Gesamt
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